



MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI

**BIBLIOGRAFIE ȘI TEMATICĂ PENTRU CONCURSUL DE RECRUTARE DIN DATA DE 15 DECEMBRIE 2022 –
(Proba scrisă) pentru cele trei funcții publice de execuție vacante de specialitate silvică din cadrul
SERVICIULUI PROGRAME DE ÎMPĂDURIRE / REÎMPĂDURIRE ȘI MONITORIZAREA ACESTORA**

Nr. Crt.	Bibliografie	Tematică
1	Constituția României, republicată;	Drepturile și libertățile fundamentale.
2	Titlul I și II ale părții a VI-a din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;	Statutul funcționarilor publici.
3	Ordonanța nr. 137/2000 din 31 august 2000 Republicată privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare;	Libertatea de circulație, dreptul la libera alegere a domiciliului și accesul în locurile publice.
4	Legea nr. 202/2002 din 19 aprilie 2002 Republicată privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați;	Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii.
5	H.G nr. 743 /2015 (*actualizată*) privind organizarea și funcționarea Gărzilor forestiere;	CAPITOLUL II - Structura organizatorică a Gărzilor. CAPITOLUL III - Organizarea și funcționarea gărzilor.
6	Legea nr.46/2008 – (republicată) - Codul silvic;	TITLUL I - Dispoziții generale. TITLUL III - Gestionarea durabilă a pădurilor. TITLUL IV - Dezvoltarea durabilă a fondului forestier național.
7	Legea nr. 171/2010 – privind stabilirea și sancționarea contravențiilor silvice;	CAPITOLUL II - Asigurarea administrării fondului forestier sau a serviciilor silvice. CAPITOLUL III - Amenajarea pădurilor. CAPITOLUL IV - Integritatea fondului forestier, paza și protecția pădurilor. CAPITOLUL V - Regenerarea pădurilor și punerea în valoare a masei lemnoase. CAPITOLUL VIII - Constatarea contravențiilor silvice și aplicarea sancțiunilor.
8	O.G.nr. 2/2001 – privind regimul juridic al contravențiilor;	CAPITOLUL I - Dispoziții generale. CAPITOLUL II - Constatarea contravenției. CAPITOLUL III - Aplicarea sancțiunilor contravenționale. CAPITOLUL V - Executarea sancțiunilor contravenționale.
9	O.U.G. nr.35/2022 - pentru aprobarea măsurilor necesare realizării campaniei naționale de împădurire și reîmpădurire prevăzute în Planul național de redresare și reziliență;	Categoriile de servicii și lucrări pentru care se utilizează fondurile aprobate pentru împădurire și reîmpădurire în Planul național de redresare și reziliență

Str.
Tel

Fax: +4 0237 230 504

www.gardaforestierafocsani@gmail.com: <http://focsani.gardaforestiera.ro/>





MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI

10	Legea nr. 107/2011 – Lege privind comercializarea materialelor forestiere de reproducere;	CAPITOLUL I - Dispoziții generale. CAPITOLUL V - Certificatul de identitate. CAPITOLUL VI - Separarea, amestecul și sigilarea materialului forestier de reproducere. CAPITOLUL XII – Sancțiuni.
11	Legea nr.100/2010-privind împădurirea terenurilor degradate;	Sursele de finanțare pentru cumpărarea de terenuri conform prevederilor art. 11, pentru întocmirea documentațiilor tehnico-economice, pentru împădurirea terenurilor degradate, pentru întreținerea și paza respectivelor lucrări, până la declararea închiderii stării de masiv.
12	Hotărârea nr. 497/2020 - pentru aprobarea Normelor referitoare la proveniența, circulația și comercializarea materialelor lemnoase, la regimul spațiilor de depozitare a materialelor lemnoase și al instalațiilor de prelucrat lemn rotund, precum și a celor privind proveniența și circulația materialelor lemnoase destinate consumului propriu al proprietarului și a unor măsuri de aplicare a prevederilor Regulamentului (UE) nr. 995/2010 al Parlamentului European și al Consiliului din 20 octombrie 2010 de stabilire a obligațiilor care revin operatorilor care introduc pe piață lemn și produse din lemn;	ANEXĂ – NORME referitoare la proveniența, circulația și comercializarea materialelor lemnoase, la regimul spațiilor de depozitare a materialelor lemnoase și al instalațiilor de prelucrat lemn rotund, precum și cele privind proveniența și circulația materialelor lemnoase destinate consumului propriu al proprietarului și unele măsuri de aplicare a prevederilor Regulamentului (UE) nr. 995/2010 al Parlamentului European și al Consiliului din 20 octombrie 2010 de stabilire a obligațiilor care revin operatorilor care introduc pe piață lemn și produse din lemn.
13	Ordinul nr. 2533/2022 din 28 septembrie 2022 pentru aprobarea Normelor tehnice privind compoziții, scheme și tehnologii de regenerare a pădurilor și de împădurire a terenurilor degradate și a Ghidului de bune practici privind compoziții, scheme și tehnologii de regenerare a pădurilor și de împădurire a terenurilor degradate;	ANEXA 1 - NORME TEHNICE privind compoziții, scheme și tehnologii de regenerare a pădurilor și de împădurire a terenurilor degradate.
14	Ordinul Nr. 2534/2022 din 28 septembrie 2022 pentru aprobarea Normelor tehnice privind îngrijirea și conducerea arboretelor și a Ghidului de bune practici privind îngrijirea și conducerea arboretelor;	ANEXA 1 - NORME TEHNICE privind îngrijirea și conducerea arboretelor.
15	Ordinul Nr. 2535/2022 din 28 septembrie 2022 pentru aprobarea Normelor tehnice privind alegerea și aplicarea tratamentelor și a Ghidului de bune practici privind alegerea și aplicarea tratamentelor;	ANEXA 1 - NORME TEHNICE privind alegerea și aplicarea tratamentelor.
16	Ordinul Nr. 2536/2022 din 28 septembrie 2022 pentru aprobarea Normelor tehnice privind amenajarea pădurilor și a Ghidului de bune practici privind amenajarea pădurilor;	ANEXA 1 - NORME TEHNICE privind amenajarea pădurilor.



**MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCSANI**

17	Ordinul Nr. 2537/2022 din 28 septembrie 2022 pentru aprobarea Normelor tehnice privind regenerarea pădurilor și efectuarea controlului anual al regenerărilor și a Ghidului de bune practici privind regenerarea pădurilor și efectuarea controlului anual al regenerărilor;	ANEXA 1 - NORME TEHNICE privind regenerarea pădurilor și efectuarea controlului anual al regenerărilor.
18	Ordin nr. 766 din 23 iulie 2018 pentru aprobarea Normelor tehnice privind elaborarea amenajamentelor silvice, modificarea prevederilor acestora și schimbarea categoriei de folosință a terenurilor din fondul forestier și a Metodologiei privind aprobarea depășirii posibilității/posibilității anuale în vederea recoltării produselor accidentale I;	ANEXA 1 - NORME TEHNICE privind elaborarea amenajamentelor silvice, modificarea prevederilor acestora și schimbarea categoriei de folosință a terenurilor din fondul forestier.
19	Ordin nr. 767 din 23 iulie 2018 privind aprobarea Procedurii de aprobare, modificare și casare a actelor de punere în valoare pentru masa lemnoasă provenită din fondul forestier național și din vegetația forestieră situată pe terenuri din afara fondului forestier național și a Procedurii privind punerea în valoare și recoltarea de masă lemnoasă din fondul forestier pentru care legea nu obligă la întocmirea amenajamentului silvic și din vegetația forestieră din afara fondului forestier național;	ANEXA 1 – PROCEDURA de aprobare, modificare și casare a actelor de punere în valoare pentru masa lemnoasă provenită din fondul forestier național și din vegetația forestieră situată pe terenuri din afara fondului forestier național.
20	Ordinul nr.766/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice privind modul de prevenire, constatare, evaluare și aprobare a pierderilor provocate de fenomene meteorologice periculoase și de alți factori vătămători fondului forestier național, vegetației forestiere din afara fondului forestier național și obiectivelor instalate în acestea;	ANEXA 1- NORME METODOLOGICE privind modul de prevenire, constatare, evaluare și aprobare a pierderilor provocate de fenomene meteorologice periculoase și de alți factori vătămători fondului forestier național, vegetației forestiere din afara fondului forestier național și obiectivelor instalate în acestea.
21	Ordinul Nr. 2122/2022 din 4 august 2022 pentru aprobarea Schemei de ajutor de stat "Sprijin pentru refacerea potențialului forestier afectat de incendii, de fenomene meteorologice nefavorabile care pot fi asimilate unei calamități naturale, de infestări ale plantelor cu organisme dăunătoare și de evenimente catastrofale".	ANEXĂ – SCHEMĂ de ajutor de stat "Sprijin pentru refacerea potențialului forestier afectat de incendii, de fenomene meteorologice nefavorabile care pot fi asimilate unei calamități naturale, de infestări ale plantelor cu organisme dăunătoare și de evenimente catastrofale".

La studierea actelor normative, candidații vor avea în vedere toate republicările, modificările și completările ulterioare, până la data publicării anunțului .

Gradul de dificultate al subiectelor va fi stabilit de către comisia de concurs în funcție de gradul funcției publice și atribuțiile postului scos la concurs.

